



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

当前位置: 首页 热点 校园快讯

我校新沂葡萄产业研究院成立

2019-07-23 来源: 南农新闻-NJAU NEWS 作者: 孙俊超 王克其

分享到

7月19-20日,南京农业大学—新沂葡萄产业研究院成立大会暨首届阿湖葡萄文化节在新沂市阿湖镇召开。校长丁艳锋,社会合作处处长陈巍等出席新沂市葡萄产业研究院成立大会。徐州市人民政府副市长毕于瑞、民政府市长陈堂清、新沂市人民政府副市长高跃等出席了会议。

会上,陈巍、高跃分别代表校地双方签署协议。丁艳锋与陈堂清为南农大—新沂葡萄产业研究院揭牌。

图片新闻



我校举行老同志元旦联欢会



会议期间,我校与新沂市农业农村局共同举办了挂县强农富民工程优质葡萄评比会。我校三红教授、陶建敏教授、渠慎春教授,省农业农村厅农技推广总站果树科陆爱华科长、民平审。

近年来,我校依托省挂县强农富民工程等项目为新沂葡萄产业发展开展科技服务。为深化新沂市作与交流,充分发挥我校科技、人才、成果优势和新沂葡萄产业优势,双方共建了新沂葡萄产业研究院。围绕产业技术研发、公共技术服务、人才队伍建设和科技成果转化四大功能定位,将成为集研发、培训与推广于一体的现代农业技术创新试验基地,高层次人才的培养与创新基地,产业发展与技术推广的培训基地及新应用的转化基地,为推进新沂优势特色产业发展,打造有品质、有影响的农产品品牌提供重要的技术、人才

热点

南农要闻
图片新闻
新闻视频
文化视频

新闻

人才培养 学科师资国际
科学研究 党政综合
社会服务 学院动态

视野

高教动态
发展评价
校园视点
人物风采

学子

校园时讯
成长之路
大学生活
校园文学

专题

媒体南农
专题报道
校报在线
网上橱窗

©2016南农新闻网版权所有 主办单位:南京农业大学党委宣传部 苏ICP备11055736号-3 热线电话:025-84396362 E-mail:xcb@njau.edu.cn